

Községi Önkormányzat Sajósenye

3712 Sajósenye, Petőfi u. 14. szám

TÁJÉKOZTATÁS

a fúrt vagy ásott kutak fennmaradási engedélyezési eljárásáról

A kutak építéséhez, átalakításához, üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi engedély szükséges.

Fennmaradási engedélyt kell kérni, ha a vízkivételt biztosító kút vízjogi engedély nélkül került megépítésre vagy attól eltérően került megvalósításra (függetlenül attól, hogy a jelenlegi ingatlantulajdonos építette a kutat vagy azt már így vásárolta).

A Vízgazdálkodásról szóló mód. 1995. évi LVII. tv. **2018. december 31-ig** mentesíti a vízgazdálkodási bírság kiszabása alól azokat a létesítőket, akik engedély nélkül létesítettek fúrt vagy ásott kutat.

A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló **72/1996. (V.22.) Korm.rendelet** alapján a **jegyző engedélyre** szükséges olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a következő feltételeket **együttesen** teljesíti:

- a./ az a kút, amely karszt-vagy rétegvíz készlet igénybevételének érintése nélkül
- b./ 500 m³/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel,
- c./ kút épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van –
- d./ magánszemély kérelmező részéről
- e./ a kút házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja,
- f./ és nem gazdasági célú vízigényt szolgál.

Bármelyik feltétel nem teljesülése esetén a Katasztrófavédelmi Igazgatóság jár el engedélyező hatóságként!

A fennmaradási engedélyezési eljárási kérelem benyújtása előtt **tervdokumentációt** kell készíteni a 18/1996.(VI.13.) KHVM rendelet szerint. Fontos: a tervdokumentációt csak olyan

tervező készítheti, aki a **Magyar Mérnöki Kamara erre feljogosító** szakterületi tervezői jogosultsággal rendelkezik.

A kérelem a Sajósenyei Községi Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatán kérhető, illetve a sajosenye.hu honlapról letölthető.

A kérelemhez csatolni szükséges a tervdokumentációt és a tervező mérnöki jogosultságát igazoló igazolásokat a BM rendelet szerint.

A kérelmet Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez (Sajósenyei kirendeltség: 3712 Sajósenye, Petőfi út 14. szám) kell benyújtani.

Amennyiben a kút házi ivóvízigény kielégítése céljából létesült, az engedélyezési eljárásba szakhatóságként a megyei kormányhivatal népegészségügyi hatáskörében eljáró I. fokú hatóságot (NÉBIH) is be kell vonni. A kérelem benyújtását megelőzően szakhatósági eljárási díjat kell fizetni a Népegészségügyi Főosztály számlaszámára, A szakhatósági díj befizetéséről szóló bizonylatot a kérelemhez csatolni szükséges.

(Szakhatóságot tehát csak akkor kell bevonni, ha a kút ivóvíz igény kielégítését szolgálja. Amennyiben vezetékes víz van az udvaron, és a kút pl: locsolásra, állattartásra szolgál és azt nem gazdasági célból használják, akkor nem kell a Népegészségügyi Főosztály bevonni az eljárásba.)

Tisztelt Polgárunk!

Jelenleg a fent ismertetett szabályok a hatályosak, azonban a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara kezdeményezte a jogszabály módosítását és a moratórium 2020. december 31-ig történő meghosszabbítását. Amennyiben döntés születik, arról a lakosságot mind szélesebb körben tájékoztatni fogjuk.

Sajósenye, 2018. október 30.

Tisztelettel:


Zupkóné Zörgöly Zsuzsa
jegyző

